

发布 | FA BU

日前,新建铁路福厦客运专线(下文简称 "福厦客专")通过环评审批,距离开工建设更 近一步。该项目有望"十三五"期间建成通 车,建成后的福厦客专可以对接合福高铁。 目前,合肥到福州最快的一班高铁耗时3小 时40分,合肥至厦门最快的一班高铁耗时6 小时。福州至厦门客运专线投用后,福州至 厦门50分钟可达,这也就意味着,届时合肥 至厦门最快只需4个多小时。 ■ 记者 祝亮

#### 合肥−淮南开通高速班车

记者昨天获悉,12月10日起,合肥汽车 南站正式开通合肥-淮南高速班车,发班时 间 09:00~16:30,每40分钟循环,票价35 元,开班期间优惠多多,提前7~10天购票可 ■ 刘飞华 记者 祝亮 立享7折票价优惠。

#### 庐城至环巢湖大道连接线二期 年底有望半幅贯通

记者从合肥市公路局获悉,庐城至环巢 湖大道连接线二期工程半幅路面年底有望贯 通,"两节"期间庐江居民游环巢湖大道交通 更便捷了。据悉,目前在建的环巢湖大道连 接线共有4条:即环巢湖大道与庐城连接线、 与盛桥连接线、与栏杆集镇连接线、与三河连 接线。其中,庐城至环巢湖旅游大道全线 34.131公里,一期工程已于2015年12月建 成通车。 ■ 万志军 周航 记者 祝亮

## 数说 SHU SHUO

## 44家楼盘和中介机构涉嫌价格违法被查处

记者从安徽省物价局、省住房和城乡建设厅了解到,从 11月10日开始,安徽省物价部门组织了7个检查组分赴合 肥、芜湖、蚌埠、黄山、滁州、阜阳等6市开展商品房销售明 码标价专项检查,随机抽查了50家在售楼盘和50家房地 产中介机构门店。截至目前,共查处涉嫌存在价格违法行 为的在售楼盘31家、房地产中介机构门店13家。 ■安轩



# 合肥集贤路与繁华大道交口 将新建互通立交

## 12月9日起正式半封闭施工,过往车辆注意绕行

市场星报、安徽财经网记者12月7日从合肥市重 点局获悉,集贤路与繁华大道交口将新建互通立交,12 月9日起正式半封闭施工。据悉,集贤路与繁华大道交 口互通立交为半定向式全互通立交,繁华大道采用双向 六车道高架桥上跨杭埠路、集贤路、九龙路后落地。集 贤路采用双向八车道下穿繁华大道,其他转向交通通过 匝道连接。另外,为了改善大学城区域出行环境,容成 路采用下穿方式与集贤路主线进行连接。

■ 宋磊 记者 祝亮 文/图

#### 12月9日起正式半封闭施工

该工程采用三个阶段施工,其中,第一阶段交通组 织:集贤路由双向8车道改为双向4车道;繁华大道由 双向8车道改为双向6车道。封闭时间:2016.12.9~

第二阶段交通组织:繁华大道北侧集贤路开通两 侧辅道,封闭集贤路主路。封闭时间:2017.2.9~

第三阶段交通组织:在第二阶段的基础上,繁华大 道由西往东方向车流引至项目第四幅地道桥面上。**封** 闭时间:2017.6.9~2017.11.30。

#### 小型和大型车辆绕行方案

工程整体采用半封闭分流方案,其中小型车辆绕 行方案:通过集贤路右转繁华大道车流,经铭传路→玉 兰大道→繁华大道,绕行距离约4.3km;繁华大道左转 集贤路反之行走。繁华大道右转集贤路车流,经金寨 路→习友路→集贤路,绕行距离约5.2km;集贤路左转 繁华大道反之行走。

大型车辆绕行方案:繁华大道由西往东方向:繁华 大道→创新大道→方兴大道→玉兰大道→派河大道→ 翡翠路→上小路→金寨南路→繁华大道,绕行距离约 16.6km;繁华大道由东往西方向则反向而行。

目前,集贤路南延工程(繁华大道一方兴大道段)已 开建,全长2.67公里,预计今年底竣工通车。该段工程 北起繁华大道,南至方兴大道北。此外,集贤路与合肥 绕城高速交口处互通立交也已动工。







## 热烈庆祝新华保险 A+H 股上市五周年

### 公司简介:

新华人寿保险股份有限公 司(以下简称"新华保险"或"公 司")成立于1996年9月,总部 位于北京市,是一家全国性的大 型寿险企业,目前拥有新华资产 管理股份有限公司、新华家园养 老企业管理(北京)有限公司等 子公司。2011年,新华保险在 香港联合交易所和上海证券交 易所同步上市,A股代码为 601336, H股代码为1336。

新华保险拥有强大的寿险 销售人员队伍及约5.25万名正 式员工,建立了几乎覆盖全国各 省,市,白治区的机构网络和多 元化的销售渠道,全国各级分支 机构约 1700 家, 为约 2770.3 万名个人寿险客户和约6万名 机构客户提供各类便捷、优质的 人寿保险、健康保险、人身意外

伤害保险及养老保险服务。

公司拥有良好的股权结构, 主要股东包括中央汇金投资有 限责任公司、宝钢集团有限公司 等大型企业。

2015年,公司实现保险业 务收入人民币1118.59亿元,公 司总资产规模达到6605.6亿 元,保费收入连续六年保持行业 三甲地位;2016年前三季度,公 司实现保险业务收入人民币 934.18亿元,公司总资产规模 达到6890.96亿元。

公司继2014年首次入围福 布斯世界 500 强企业后, 2015 年、2016年再次强势登榜, 2016年名列全球第297位;在 《财富》(中文版)发布的2016年 中国500强排行榜中,公司名列 第35位。

### 新华保险在淮北市启动城镇职工大病救助服务网络

近日,新华保险安徽分公司全面建 立了省、市、县三级联动的城镇职工大病 救助保险服务网络,淮北市大病保险患 者可以享受到"一站式"城镇职工大病救 助服务

据了解,2016年新华保险安徽分公 司成功中标淮北市城镇职工大病救助项 目,成为淮北市城镇职工大额医疗救助保 险再保险服务的公司。服务对象为淮北 市18.9万城镇职工。为此,新华保险积极 与淮北市人力资源和社会保障局进行沟 通,定期召开联系会议;并且专门设立了 分公司健康保险部,制定了《新华保险安 徽分公司城镇职工大病救助项目实施方 案》作为开展大病救助的指导性文件;同 时,在淮北市设立了医疗保险管理中心, 在市人社局医疗工伤生育管理中心安排 工作人员进行驻点办公,对符合大病保险 的患者进行费用理算及补偿,省去参保人 员重复跑保险公司报销的麻烦,实现"一 站式"服务,全面构建起淮北市城镇职工 大病救助保险服务网络。

新华保险安徽分公司相关负责人表 示,新华保险作为一家大型上市寿险企 业,多年来用行动履行社会责任,以"向 客户提供幸福生活的保障"为公司使 命。淮北城镇职工大病救助项目是新华 保险总公司的重点支持项目,也是安徽 分公司的重点民生工程项目,今后会在 淮北市政府和有关部门的指导下做好城 镇职工大额救助的各项工作,减轻城镇 职工大病医疗费用负担,解决因病致贫、 因病返贫问题的迫切需要。充分发挥商 业保险公司优势,借助专业系统和服务 平台,为淮北市18.9万城镇职工提供"便 捷、高效、满意"的保障服务,做到为政府 解忧、为百姓提供民生服务,让百姓满 意,充分发挥商业保险公司社会管理职 能。在医养结合、健康管理方面进行积 极探索,致力于全方位、全周期提高淮北 地区人民健康保障水平,积极服务大病 救助项目做好惠民工程。